PAU (MAIORES DE 25 ANOS) Codigo: 31
C I U G 2022

MATEMATICAS

PROBLEMAS: Ata 2 puntos cada problema

1 0 -2
1. Dada a matriz A = (0 1 —1) a) Calcule a matriz inversa de A
1 3 1
x -2z =1
b) Resolva o sistema de ecuacions { y—z=20
x+3y+z=-1

2.Dadooplano a:2x+3y—z—26=0
a)  Determine as ecuacions paramétricas da recta r que pasa polo punto P(2,—1,3) e ¢
perpendicular ao plano a.
b)  Calcule o punto de corte da recta r co plano a.

3. Dada a funcion f(x) = x3 — 3x

a) Determine os intervalos de crecemento e decrecemento. Calcule, se existen, os maximos

¢ minimos relativos.
b)  Calcule a ecuacion da recta tanxente a grafica de f(x) no punto de abscisa x = 2.

CUESTIONS: Valdrase con 1 punto a resposta correcta; 0 puntos se non se contesta e

-0,5 puntos se a resposta é incorrecta.

1. Dadas as matrices I = ((1) (1)), A= ((1) i) verificase que
a u-n*=(7 o)
b 4-n2=(] o)
o a-n=( ¢)

2. Sexan os vectores U = (1,1,1), ¥ = (2,2,a) e w = (2,0,0). Os vectores  + ¥ e i — W son ortogonais

S€

a) a=1
b) a=2
c) a=-1
3. A funcién f(x) = xe™™ ten un punto de inflexion en
a) x=0
b) x=2
c) x=1

4. O valor da integral definida fol(x3 +5x—1)dx é
a) 4/7
b) 7/4
c) 5
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MATEMATICAS

PROBLEMAS: Hasta 2 puntos cada problema

1 0 -2
1. Dada la matriz A = (0 1 —1) a) Calcule la matriz inversa de A
1 3 1
x -2z =1
b) Resuelva el sistema de ecuaciones { y—z=20
x+3y+z=-1

2. Dado el plano a:2x +3y —z—26=0

a) Determine las ecuaciones paramétricas de la recta r que pasa por el punto P(2,—1,3) y es
perpendicular al plano a.
b) Calcula el punto de corte de la recta r con el plano a.
3. Dada la funcién f(x) = x3 —3x
a) Determine los intervalos de crecimiento y decrecimiento. Calcular, si existen los maximos

y minimos relativos.
b) Calcule la ecuacion de la recta tangente a la grafica de f(x) en el punto de abscisa x = 2.

CUESTIONES: Se valora con 1 punto la respuesta correcta; O puntos si no se
contesta y -0,5 puntos si la respuesta es incorrecta.

1. Dadas las matrices | = (1 0), A= (1 2) se tiene que

0 1 0 1
a 4-n2=() o)
by 4-n*=(] o)
o U-n*=() o)

2. Sean los vectores u = (1,1,1),¥ =(2,2,a)y w =(2,0,0). Los vectores i+ ¥ y uU— W son
ortogonales si

a) a=1
b) a=2
¢) a=-1
3. La funcién f(x) = xe ™ tiene un punto de inflexion en
a) x=0
b) x=2
c) x=1

4. El valor de la integral definida fol(x3 +5x —1)dx es

a) 4/7
b) 7/4
c) 5
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MATEMATICAS

PROBLEMAS: Ata 2 puntos cada problema

1 0 -2
1. Dada amatriz A = <0 1 —1) a) Calcule a matriz inversa de A
1 3 1
X -2z =1
b) Resolva o sistema de ecuacions { y—2z=20
x+3y+z=-1

2. Dadooplano a:2x+3y—z—26=0

a) Determine as ecuacions paramétricas da recta r que pasa polo punto P(2,—1,3) e é

perpendicular a o plano a.
b) Calcule o punto de corte da recta r co plano a.

3. Dadaa funcion f(x) = x3 —3x

a) Determine os intervalos de crecemento e decrecemento. Calcule, se existen, os maximos

e minimos relativos
b) Calcule a ecuacion da recta tanxente a grafica de f(x) no punto de abscisa x = 2.

CUESTIONS: Valorase con 1 punto a resposta correcta; 0 puntos se non se contesta e -0,5 puntos se a

resposta é incorrecta.

. /1 0y ,_(1 2 -
1. Dadas as matrlcesl—(0 1),A—(0 1) verificase que

) a-n*=(7 J)

b) (A—1)2 = (8 g)

o u-n=(; o)

2. Sexan os vectores u = (1,1,1),v = (2,2,a)e w = (2,0,0). Os vectores i+ ¥ € uU— w son

ortogonais se

a) a=1
b) a=2
c) a=-1

3. Afuncion f(x) = xe™™ ten un punto de inflexion en

a) x=0
b) x=2
c) x=1

4. O valor da integral definida fol(x3 +5x—1)dx é
a) 4/7
b) 7/4
c) 5
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MATEMATICAS

PROBLEMAS: Hasta 2 puntos cada problema

1 0 -2
1. Dadalamatriz A= (0 1 —1) a) Calcule la matriz inversa de A
1 3 1
X -2z =1
b) Resuelva el sistema de ecuaciones { y—2z=20
x+3y+z=-1

2. Dadoelplano a:2x+3y—2z—-26=0

a) Determine las ecuaciones paramétricas de la recta r que pasa por el punto P(2,—1,3) y es

perpendicular al plano a.
b) Calcula el punto de corte de la recta r con el plano a.

3. Dada la funcion f(x) = x3 —3x

a) Determine los intervalos de crecimiento y decrecimiento. Calcular, si existen 1os maximos y

minimos relativos

b) Calcule la ecuacion de la recta tangente a la grafica de f(x) en el punto de abscisa x = 2.

CUESTIONES: Se valora con 1 punto la respuesta correcta; 0 puntos si no se contesta y -0,5 puntos si la

respuesta es incorrecta.

: (1 0y, (1 2 :
1. Dadas las matrices I = (0 1), A= (0 1) se tiene que

a A-n2=(y o)
b) (A-D*=() ¢)
o u-n2=( ?)

2. Sean los vectores u = (1,1,1),v = (2,2,a) y w = (2,0,0). Los vectores i+ ¥ y u— w son

ortogonales si

a) a=1
b) a=2
c) a=-1

3. Lafuncién f(x) = xe™ tiene un punto de inflexién en

a) x=0
b) x=2
c) x=1

4. El valor de la integral definida fol(x3 +5x—1)dx es
a) 417
b) 7/4
c) 5



PAU (MAIORES DE 25 ANOS) Cédigo: 31
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MATEMATICAS

CRITERIOS DE AVALIACION
PROBLEMAS
1
a) Calcular ainversa da matriz A (1 punto)

b) Resolver o sistema de ecuacions (1 punto)

2)
a) Determinar as ecuaciéns paramétricas da recta (1 punto)
b) Calcular o punto de corte da recta r co plano a (1 punto)
3)
a) Determinar intervalos de crecemento e decrecemento, maximos e minimos relativos (1 punto)
b) Calcular a ecuacion da recta tanxente & grafica de f(x) no punto de abscisa x = 2 (1 punto)
CUESTIONS

1) Resposta correcta (a) (1 punto)

Resposta incorrecta (-0,5)

2) Resposta correcta (c¢) (1 punto)
Resposta incorrecta (-0,5)

3) Resposta correcta (b) ( 1 punto)
Resposta incorrecta (-0,5)

4) Resposta correcta (b) (1 punto)

Resposta incorrecta (-0,5)
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MATEMATICAS

CRITERIOS DE EVALUACION
PROBLEMAS
1)
a) Calcular lainversa de la matriz A (1 punto)

b) Resolver el sistema de ecuaciones (1 punto)

2)

a) Determinar las ecuaciones paramétricas de la recta (1 punto)

b) Calcular el punto de corte de la recta r con el plano a (1 punto)

3)
a) Determinar intervalos de crecimiento, decrecimiento, maximos y minimos relativos (1 punto)

b) Calcular ecuacion de la recta tangente a la grafica de f(x) en el punto de abscisa x = 2 (1 punto)

CUESTIONES
1) Respuesta correcta (a) (1 punto)

Respuesta incorrecta (-0,5)

2) Respuesta correcta (c) ( 1 punto)
Respuesta incorrecta (-0,5)

3) Respuesta correcta (b) (1 punto)
Respuesta incorrecta (-0,5)

4) Respuesta correcta (b) (1 punto)

Respuesta incorrecta (-0,5)



